
Реакција високог представника
након  неуспјелог  именовања
владе у Кантону 7
“Гласањем против формирања владе у Кантону 7, СДА и СБиХ су
окренуле леђа грађанима који су их изабрали прије пуних осам
мјесеци” рекао је јуче високи представник Педи Ешдаун након
што је Скупштина Кантона 7 пропустила да изабере владу. Високи
представник  је  додао  да  “грађани  Кантона  7  не  могу  више
чекати. Просвјетни и здравствени радници обављају веома важне
послове, али за то не примају плате; политичари примају плате,
али не обављају свој посао; јавне услуге од виталног значаја
су  угрожене,  као  и  међународна  репутација  Босне  и
Херцеговине”. Високи представник је упозорио: “Неодговорност
неких политичара у Кантону 7 је сада достигла ниво који може
утицати  на  Студију  изводљивости  Европске  уније  о  БиХ,  те
успорити процес интеграције у европске структуре.”

Господин Тихић и господин Халиловић, као лидери двије странке
чији су представници гласали против договорених кандидата за
владу, ће морати објаснити зашто су њихове странке у Кантону 7
гласале  против  листе  кандидата  за  владу,  коју  су  сами
потписали.  Високи  представник  очекује  од  њих  да  предузму
одлучне  мјере  како  би  осигурали  да  њихове  странке  у  овом
Кантону испоштују обавезу коју су преузели њихови страначки
лидери.

Високи  представник  не  може  мирно  стајати  по  страни  и
посматрати како се на овакав начин угрожавају интереси грађана
Кантона 7, као и пут Босне и Херцеговине ка Европи.

Због тога је високи представник донио сљедеће одлуке:

Да се финансијска средства за странке која СДА и СБиХ
добивају из буџета државе, Федерације и Кантона 7, као и
буџета општина у Кантону 7, умање за 10% почевши од
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идуће године – неопозива казна у износу од 66.000 КМ за
обе странке.
Да се умање плате министара у прелазној влади Кантона 72.
на износ просјечне плате у БиХ, чиме се одражава смањени
обим посла ових министара, те остварују уштеде за буџет
Кантона 7 и пореске обвезнике.

У 18:00 сати у понедјељак, 16. јуна, уколико влада још3.
не буде формирана, извршити сљедеће:

Започети са умањивањем износа финансијских средстава за4.
странке за додатних 5 % за сваки радни дан док се не
формира влада;

Поништити  именовање  изабраног  предсједавајућег,5.
господина Омера Цевре, без могућности поновног именовања
на ту функцију, због неизвршавања своје уставне дужности
да прибави консензус за формирање владе у Кантону 7.

предузети  мјере  које  високи  представник  сматра6.
одговарајућим у складу са развојем ситуације у неколико
наредних дана.

Да се испитају начини прерасподјеле средстава одузетих7.
од СДА и СБиХ грађанима који су платили највишу цијену
због  неодговорности  својих  политичара.  Високи
представник  ће  размотрити  начине  за  додјелу  25%  за
просвјетне  раднике  и  образовање,  25%  за  здравствене
раднике и здравствену заштиту, 25% за пензионере и 25%
за повратак избјеглица.

Разлог због којег високи представник утврђује казну за СДА и
СБиХ из буџета за финансирање политичких странака за 2004.
годину јесте тај што се чини да су политичке странке већ
унапријед искористиле сва средства која су им додијељена за
цијелу 2003. годину. Само у Федерацији, то финансирање износи
1,5 милион КМ, што представља износ бруто мјесечне плате за
2.500 наставника у основним школама. Високи представник је



јуче рекао: “чини се да ово само по себи јасно показује шта су
њихови истински приоритети: то нису ни грађани, ни просвјетни
радници,  ни  пензионери,  већ  они  сами  и  њихови  страначки
сљедбеници.”


